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https://www.100test.com/kao_ti2020/641/2021_2022__E5_9B_BD_

E9_99_85_E5_86_85_E5_c53_641868.htm 当使用完全成本法时

，制造成本可以被描述为 A、直接期间成本。 B、间接期间

成本。 C、直接生产成本。 D、间接生产成本。 答案：D 解

题思路：A不正确。制造成本既不是直接成本，也不是期间

成本。 B不正确。制造成本是生产成本，不是期间成本。 C

不正确。制造成本是间接成本，不是直接成本。 D正确。制

造成本是间接生产成本。因其是生产所必须的，并且不能直

接追溯到某个特定产品。 某公司准备更换两台使用了两年的

设备，这需要对项目贴现的现金流量进行成本效益分析。下

面是有关现有设备与新设备的资料： 现有设备新设备 原

值$600,000$540,000 使用年限（年）53 剩余使用年限（年）33 

年折旧费$120,000$,000 累计折旧$240,000／ 账面价值$360,000

／ 残值现值$100,000／ 新设备每年可节省操作费用$150,000（

税前） 新设备将在项的第一年买进，现有设备将在项目的第

一年卖出；不用对其计提折旧；公司的所得税率为40％。下

面的哪项数据可能以分析项目第一年的现金流量： 节省的税

后操作费用卖掉现有设备所得因卖掉现有设备的税收优惠 A

、$90,000$100,0000 B、$60,000$60,000$104,000 C

、$90,000$100,000$104,000 D、$60,000$40,000$156,000 答案：C 

解题思路：A不正确。见题解C。 B不正确。见题解C。 C正

确。节省的税后操作费用＝150,000x（1－40％）＝$90,000 卖

掉现有设备所得＝残值现值＝$100,000 因卖掉现有设备的税

收优惠＝（360,000－100,000）×40％＝$104,000 D不正确。见



题解C。 使用以下信息完成题目170和171。某公司资本成本18

％，考虑在第一年1月1日的投资项目： 项目A 项目B第一年1

月1日， 现金支出 {000′} $3,500 4,000第五年12月31日 现金流

入 {000′} $7,400 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


